



## **18-летний житель Ульяновска покушался на убийство своей тети**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя, совершившего общественно-опасное деяние, предусмотренное ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 8 января 2013 года молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Школьной в поселке Крутояр Ульяновского района Ульяновской области, нанес несколько ножевых ранений своей тетке. Проведенной в ходе расследования уголовного дела судебно-психиатрической экспертизой установлено, что, несмотря на молодой возраст, парень страдает органическим расстройством со склонностью к алкоголизации, которое лишало его возможности давать оценку своим действиям, и нуждается в принудительном лечении в психиатрическом стационаре общего типа.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/806402>